

Corrección de errores de la resolución de 5 de febrero de 2014, del director general de Universidad, Estudios Superiores y Ciencia, por la que se asigna dotación presupuestaria para el ejercicio 2014, a las ayudas para el desarrollo de acciones científicas del programa de investigación de excelencia Prometeo 2011.

Publicada la Resolución de 5 de febrero de 2014 del director general de Universidad, Estudios Superiores y Ciencia, por la que se asigna dotación presupuestaria para el ejercicio 2014 a las ayudas para el desarrollo de acciones científicas del programa de investigación de excelencia Prometeo 2011. se ha detectado el siguiente error y se procede a su corrección en los términos siguientes:

En el anexo de la resolución donde dice:

EXPEDIENTE	INVESTIGADOR/A PRINCIPAL	ORGANISMO	TOTAL
PROMETEO/2011/021	BELÉNDEZ VÁZQUEZ, AUGUSTO	UA	49.900,00

Debe decir

EXPEDIENTE	INVESTIGADOR/A PRINCIPAL	ORGANISMO	TOTAL
PROMETEO/2011/021	BELÉNDEZ VÁZQUEZ, AUGUSTO	UA	49.000,00

Valencia, 17 de febrero de 2014
El director general de Universidad, Estudios Superiores y Ciencia
P.D. Disposición Final Primera de la Orden 36/2011,
de 23 de mayo (DOCV 6532, de 31/05/2011)

José Miguel Saval Pérez